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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO BẮC NINH 
TRƯỜNG THPT TIÊN DU SỐ 1 

Ngày thi:  01/4/2023 

ĐỀ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG KHỐI 11 LẦN 3 
NĂM HỌC 2022 - 2023 

Môn: Toán 
Thời gian làm bài:  90  phút (không kể thời gian giao đề) 

(Đề có 50 câu trắc nghiệm) 
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯ 

Họ và tên thí sinh:......................................................   Số báo danh :..................... 
 
 
Câu 1. Cho điểm A  không thuộc mặt phẳng (P). Số đường thẳng qua A  và song song với (P) là 
 A.   1. B.   2 . C. vô số. D.   0 . 
Câu 2. Kết quả của giới hạn 3lim

x
x


 là 

 A.   . B.  . C.   0 . D.   27 . 
Câu 3. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình bình hành tâm O và SB SD . Khẳng định nào sau đây 
đúng? 
 A. SA BO . B. SO AC . C. SB SD . D. SO BD . 
Câu 4. Bình có 6 quyển sách khác nhau. Bình muốn chọn ra một quyển sách để tặng An thì số cách chọn 
là 
 A. 6 . B.   6! . C.   1. D.   3 . 
Câu 5. Cho tập hợp A  có 10 phần tử. Số tập con gồm hai phần tử của A  bằng 
 A. 45 . B.   90 . C.   100 . D.   20 . 
Câu 6. Cho hai đường thẳng ,a b  và  mp P . Chỉ ra mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây? 

 A. Nếu  //a P  và  b P  thì a b . B. Nếu  //a P  và b a  thì  //b P . 

 C. Nếu   //a P  và b a  thì  b P . D. Nếu   //a P  và  b P  thì / /b a . 

Câu 7. Cho phương trình bậc hai 2 0ax bx c    có hai nghiệm 1 2, .x x Tính 1 2.P x x  

 A.   
bP
a

  . B.   
cP
a

  . C. 
cP
a

 . D.   
bP
a

 . 

Câu 8. Cho tứ diện .S ABC  có G là trọng tâm tam giác .ABC  Khẳng định nào sau đây đúng? 

 A. 
1
3

SA SB SC SG  
   

. B.   3SA SB SC SG   
   

. 

 C. 3SA SB SC SG  
   

. D.   SA SB SC SG  
   

. 

Câu 9. Dãy số 1, 4, 7, 10,…là cấp số cộng có công sai bằng 

 A.   7 . B. 3 . C.   4 . D.   5 . 

Câu 10. Trong hệ tọa độ Oxy, cho đường tròn (C):    2 24 2 9.x y     Khẳng định nào sau đây đúng? 

 A. (C) có tâm ( 4;2)I   và bán kính 81R 
.
 B. (C) có tâm ( 4;2)I   và bán kính 3R 

.
 

 C. (C) có tâm (4; 2)I   và bán kính 81R 
.
 D. (C) có tâm (4; 2)I   và bán kính 3R 

.
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Câu 11. Cho hình hộp chữ nhật . ' ' ' 'ABCD A B C D  như hình vẽ. 
 

Góc giữa đường thẳng 'AC  và  ' ' ' 'mp A B C D  bằng 

 A. ' 'A AC . B. ' 'AC B . 

 C. ' 'AC D . D. ' 'AC A . 

 
Câu 12. Cho hình lập phương . ' ' ' 'ABCD A B C D  như hình vẽ. 

 
Góc giữa hai đường thẳng ' 'A C và AB  bằng 
 A. 090 . B. 030 . 
 C. 060 . D. 045 . 

 
 

Câu 13. Kết quả của giới hạn 1lim 5
n

  
 

 là 

 A. 5 . B.   4 . C.   0 . D.    . 
Câu 14. Đường thẳng 3 2y x    có hệ số góc bằng 

 A.   
2
3

. B. 3 . C.   2 . D.   3 . 

Câu 15. Giá trị lớn nhất của hàm số  1003 siny x   bằng 

 A. 1. B. 2002 . C. 1002 . D. 1003 . 
Câu 16. Cho đồ thị hàm số 2 2y x ax    đi qua điểm (1;5).M  Giá trị của a  bằng 
 A. 4 . B. 4 . C. 6 . D. 6 . 
Câu 17. Hàm số nào sau đây liên tục trên tập R? 

 A.   tany x . B. 2 2y x x  . C.   
1y
x

 . D.   y x . 

Câu 18. Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5 lập được bao nhiêu số có 3 chữ số đôi một khác nhau? 
 A. 45 . B. 10 . C. 125 . D. 60 . 
Câu 19. Từ thành phố A  đến thành phố B  có 6 con đường, từ thành phố B  đến thành phố C  có 4 con 
đường. Số cách đi từ thành phố A  qua thành phố B  rồi tới thành phố C  là 
 A.   18 . B.   20 . C. 24 . D.   10 . 
Câu 20. Cho hình chóp .S ABC có SA  vuông góc với  mp ABC  như hình vẽ. 

 
Hình chiếu vuông góc của điểm S  lên mặt phẳng (ABC) là 
 A.   điểm S . B.   điểm B . 
 C.   điểm C . D. điểm A . 

 
Câu 21. Với ,x  đẳng thức nào sau đây đúng? 

 A.   2sin 1 cosx x  . B.   2sin 1 cosx x  . 
 C. 2 2sin 1 cosx x  . D.   2 2sin 1 cosx x  . 

C

B

D

C'D'

A

A'
B'

C

B

D

C'
D'

A

A'
B'

A

B

C

S
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Câu 22. Cho dãy số  nu  với 2 5 .nu n    Số 128 là số hạng thứ mấy của dãy số? 

 A. 26 . B. 12 . C. 14 . D. 16 . 

Câu 23. Cho dãy số  nu  với 
5 99 .n
nu
n a



  Có bao nhiêu số nguyên dương a  để  nu là dãy số giảm? 

 A. 24 . B. 19 . C. 14 . D. 23 . 

Câu 24. Kết quả của giới hạn lim
2

n 
 
 

 là 

 A.   0 . B. . C.   1

1
2



. D.   

2


. 

Câu 25. Cho 
5lim ( ) 2.

6 1x

xf x
x

    
 Kết quả của giới hạn lim ( )

x
f x


là 

 A. 2 . B. 17
6

. C. 5
6

. D. 
7
6

. 

Câu 26. Cho 
2 22 2 1 7 5 1lim 2 5,
3 2023x

x x a b
x

  
 


với ,a b  là số hữu tỷ. Tính S a b   

 A. 
5
3

. B. 5
3

 . C. 2 . D. 2 . 

Câu 27. Kết quả của giới hạn 2

4
lim
x

x


là 

 A.   . B.   4 . C.   8 . D. 16 . 
Câu 28. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông cạnh có a . Biết 
SA  vuông góc với đáy, 3.SA a  

 
Góc giữa đường thẳng SD  và  mp ABCD  bằng 

 A. 090 . B. 030 . 
 C. 060 . D. 045 . 

 
 
Câu 29. Tập xác định D  của hàm số tan 2y x  là 

 A. \
2

D R k
   

 
. B. \

2
D R k    

 
. 

 C. \
4

D R k
   

 
. D. \

4 2
D R k    

 
. 

Câu 30. Cho a  là hằng số. Kết quả của giới hạn 
1

3 3lim
1x

ax a
x




 là 

 A. a . B. 23a . C. 3a . D. 3 . 
Câu 31. Số hạng tổng quát của cấp số nhân ( )nu có công bội q là 

 A. 1
1

n
nu u q  . B.   1

n
nu u q . C.   1

1
n

nu u q   . D.   1
1
1

n

n
qu u
q





. 

Câu 32. Cho một nhóm gồm có 7 người trong đó có người A . Số cách xếp 7 người đó thành một hàng 
ngang sao cho người A  luôn đứng ở đầu hàng bằng 
 A. 5040 . B. 1250 . C. 1440 . D. 720 . 

C

S

B

A D
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Câu 33. Cho hình chóp .S ABCD có SA  vuông góc với  mp ABCD . Khẳng định nào sau đây sai? 

 A.   SA BD . B.   SA AB . C.   SA BC . D. SA SD . 
Câu 34. Cho   là hằng số và k Z , tất cả các nghiệm của phương trình sin sinx   là 
 A. ,x k x k        . B. ,x k x k         . 
 C. 2 , 2x k x k        . D. 2 , 2x k x k         . 
Câu 35. Gieo một đồng tiền xu cân đối đồng chất một lần. Xác suất xuất hiện mặt sấp là 

 A. 1
2

. B.   
1
4

. C.   
1
6

. D.   1
3

. 

Câu 36. Kết quả của giới hạn 2
1lim
n

 là 

 A.   
1
9

. B.   . C. 0 . D.   1. 

Câu 37. Cho hình chóp .S ABCD  có SA  vuông góc với đáy, 2 .SA a  Biết đáy ABCD  là hình thang 

vuông tại ,A B  và có 1 .
3

AB BC AD a    Gọi M là trung điểm của SA , mặt phẳng (P) chứa BC  và qua 

M cắt hình chóp .S ABCD  theo thiết diện có diện tích bằng 

 A. 
25

2
a . B. 25 2

4
a . C. 22a . D. 25 2

2
a . 

Câu 38. Cho ,a b  là các số thực thỏa mãn  3 1lim 27.8 .4 1 .2 1.n n na b      Giá trị a b  bằng 

 A. 102 . B. 114 . C. 66 . D. 33 . 
Câu 39. Cho đồ thị hàm số bậc hai ( )y f x  như hình vẽ 

 
Tìm tất cả giá trị của tham số m để phương trình ( ) 1f x m   có 4 nghiệm 

phân biệt 
 A. 1 2m  . B. 0 3m  . 
 C. 0 2m  . D. 0 1m  . 

 
 
Câu 40. Cho hình chóp .S ABCD  có SA  vuông góc với đáy, đáy là hình vuông cạnh .a  Gọi M, N lần 
lượt là hình chiếu vuông góc của A  lên cạnh , .SB SD  Biết góc giữa đường thẳng SB  và mặt phẳng 

 AMN  bằng 060 . Côsin của góc giữa hai đường thẳng AM  và BD  bằng 

 A. 3
3

. B. 2
5

. C. 2 2
5

. D. 
13
4

. 

Câu 41. Gọi S là tập hợp tất cả các số tự nhiên có năm chữ số. Chọn ngẫu nhiên một số trong S. Xác suất 

chọn được một số trong S có chữ số hàng trăm bằng trung bình cộng của hai chữ số hàng đơn vị và chữ số 

hàng chục nghìn là 

 A. 
2
73

. B. 
1
20

. C. 
3
46

. D. 
3
61

. 

Câu 42. Có bao nhiêu cặp số tự nhiên  ;x y  thỏa mãn  2 2 2 2 4 263 8 8 8y x x x y y x    ? 

 A. 29 . B. 28 . C. 27 . D. 20 . 
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Câu 43. Một hộp chứa 15 quả cầu gồm 6 quả cầu đỏ được đánh số từ 1 đến 6 và 9 quả cầu xanh được 
đánh số từ 1 đến 9. Lấy ngẫu nhiên ba quả trong hộp đó, xác suất để lấy được ba quả cầu đủ hai màu xanh 
và đỏ đồng thời tích ba số ghi trên 3 quả cầu là số lẻ bằng 

 A. 
8
65

. B. 9
91

. C. 6
91

. D. 
18
91

. 

Câu 44. Cho hàm số  
3

2 2

2 1 1  khi 2
2
5          khi 2

a ax xf x x
x a x

   
 

   

. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị a  để hàm số 

f(x) liên tục trên R. Tổng các phần tử của S bằng 

 A. 
5

12
. B. 

1
3

. C. 
1
3

 . D. 1. 

Câu 45. Cho hình chóp .S ABCD  có SA  vuông góc với đáy và đáy ABCD  là hình chữ nhật có 
5, 12.AB AD  Biết góc gữa SA  và  SBD  bằng 030 .  Độ dài cạnh SA  bằng 

 A. 60 3
13

. B. 20 3
13

. C. 
13 3

6
. D. 

13 3
2 . 

Câu 46. Số giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  20;20  để phương trình  2 20 0x x m x     

có 3 nghiệm phân biệt là 
 A. 8 . B. 15 . C. 17 . D. 16 . 

Câu 47. Cho ,a b  là các số thực thỏa mãn 
9 8

80

16 1lim .
3x

x ax b
x

  
  Giá trị 2 3a b  bằng 

 A. 
171
9

. B. 
43
9

 . C. 
44
9

 . D. 172
9

. 

Câu 48. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số ( ;30]a   để hàm số 2 22 7y x ax a     đồng biến 

trên khoảng  1;9 ? 

 A. 36 . B. 28 . C. 22 . D. 21. 
Câu 49. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm M thay đổi trên đường tròn    2 2( ) : 2 3 1,C x y     

điểm N thay đổi trên đường thẳng : 2 0.d x y    Giá trị nhỏ nhất của MN bằng 

 A. 
4 7 2

2


. B. 
4 7 2

4


. C. 
2 7 2

2
 

. D. 
4 7 2

2
 

. 

Câu 50. Cho đa giác đều có 24 đỉnh, số tam giác vuông có ba đỉnh là đỉnh của đa giác đều đã cho là 
 A. 264 . B. 288 . C. 216 . D. 208 . 

------------- HẾT ------------- 


